

Komisie Zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja

Materiál na rokovania komisií Zastupiteľstva
Bratislavského samosprávneho kraja

PRACOVNÝ NÁVRH

Odpočet Akčného plánu Bratislavského samosprávneho kraja pre implementáciu Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja Bratislavského samosprávneho kraja na roky 2021 – 2027 (s výhľadom do roku 2030) za obdobie 13. 12. 2024 – 04. 04. 2025

Materiál bude prerokovaný v nasledovných komisiách:

Finančná komisia
Komisia dopravy
Komisia územného plánovania, regionálneho rozvoja a životného prostredia
Komisia školstva, mládeže a športu
Komisia kultúry
Komisia európskych záležitostí, regionálnej spolupráce a cestovného ruchu
Komisia zdravotníctva
Komisia sociálnych vecí
Komisia majetku, investícií a verejného obstarávania

Zodpovední:

Ing. Patrícia Mešťan, MA
riaditeľka
Úradu Bratislavského samosprávneho kraja

Ing. arch. Mária Rajecká
riaditeľka Odboru územného plánu, GIS
a životného prostredia

Mgr. Barbora Lukáčová
riaditeľka Odboru stratégie, územného
rozvoja a riadenia projektov

PhDr. Marica Šiková
riaditeľka Odboru sociálnych vecí

Mgr. Peter Kardoš
riaditeľ Odboru zdravotníctva

doc. Mgr. art. Svetlana Waradzinová
vedúca Oddelenia kultúry

Mgr. Michal Halabica
riaditeľ Odboru dopravy

Mgr. Jana Zápalová
riaditeľka Odboru školstva, mládeže a športu

Spracovatelia:

Mgr. Peter Jesenský
referent Inštitútu regionálnej politiky
Bratislavského kraja

Mgr. Martin Adámik
referent Inštitútu regionálnej politiky
Bratislavského kraja

Bratislava
marec 2025

N á v r h u z n e s e n i a

UZNESENIE č. /2025
zo dňa 04. 04. 2025

Zastupiteľstvo Bratislavského samosprávneho kraja po prerokovaní materiálu

b e r i e n a v e d o m i e

Odpočet plnenia Akčného plánu Bratislavského samosprávneho kraja pre implementáciu Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja Bratislavského samosprávneho kraja na roky 2021 – 2027 (s výhľadom do roku 2030) za obdobie 13. 12. 2024 – 04. 04. 2025.

Dôvodová správa

Bratislavský samosprávny kraj spracoval v súlade so zákonom č. 539/2008 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja v znení neskorších predpisov strednodobý strategický dokument **Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja Bratislavského samosprávneho kraja na roky 2021 - 2027** (ďalej len PHRSR BSK 2021-2027). Uvedený dokument bol následne schválený Zastupiteľstvom BSK dňa **11. 06. 2021** Uznesením č. 387/2021.

Pre implementáciu programovej časti **PHRSR BSK 2021-2027** bol spracovaný **Akčný plán BSK** (ďalej len AP BSK), ktorý je zároveň **plánovacím a monitorovacím nástrojom napĺňania cieľov PHRSR BSK 2021 - 2027** ako aj **priorít BSK**.

Cieľom aktivít Akčného plánu je prispievať ku komplexnému rozvoju regiónu, pričom jeho súčasťou sú projekty z oblasti dopravy, kultúry, cestovného ruchu, školstva, zdravotníctva, sociálnych vecí, životného prostredia, územného plánovania a energetiky.

Predkladaný materiál sa zameriava na monitorovanie plnenia jednotlivých kľúčových krokov AP BSK **k 04. 04. 2025**. Kľúčový krok implementácie predstavuje čiastkové činnosti jednotlivých odborov a oddelení Úradu BSK, ktoré je potrebné vykonať pre úspešnú realizáciu projektov. Materiál a jeho kľúčové kroky boli vypracované jednotlivými odbormi, pričom koordinátorom je Odbor stratégie, územného rozvoja a riadenia projektov. Odpočet Akčného plánu BSK je po vypracovaní prerokovaný vo všetkých relevantných komisiách.

Medzi najzásadnejšie kroky v projektoch v rámci odpočtovania **AP BSK** za jednotlivé odbory za **1. štvrtrok 2025** sú:

Odbor Úradu BSK	Odpočet kľúčových krokov
Odbor školstva, mládeže a športu	<ul style="list-style-type: none">V priebehu februára 2025 prebehlo verejné obstarávanie na zhotoviteľa dokumentácie pre realizáciu stavby v rámci projektu Kampusu bioenergetiky a krajnotvorby v BernolákoveV januári 2025 bola odovzdaná dokumentácia pre realizáciu stavby v rámci projektu COVP Mikovíniho
Odbor sociálnych vecí	<ul style="list-style-type: none">Prebieha inžinierska činnosť potrebná k vydaniu územného rozhodnutia pre projekt Podpory vybudovania špecializovaného zariadenia pre osoby s poruchami autistického spektra v dospelom veku (Znievska)Prebieha inžinierska činnosť potrebná pre vydanie stavebného povolenia pre projekt Podpory transformácie sociálnych služieb v DSS a ZpS Kaštieľ Stupava
Odbor zdravotníctva	<ul style="list-style-type: none">V decembri sa uskutočnil „Župný deň so všeobecnými lekármi“ - pracovné stretnutie s poskytovateľmi v odbore všeobecné lekárstvo pre dospelých, na ktorom okr. iných tém odzneli aj návrhy pre jednotlivé opatrenia k zabezpečovaniu kvality a dostupnosti zdravotnej starostlivosti v BSK
Odbor dopravy	<ul style="list-style-type: none">Dňa 30.01.2025 bolo vyhlásené VO na dopracovanie DSP pre križovatku ciest II/503 s III/1062 v SenciDňa 17.02.2025 boli vyhlásené predbežné trhové konzultácie v rámci projektu Rozvoja informačných systémov na zastávkach v IDS BK.
Odbor územného	<ul style="list-style-type: none">Napriek súčinnosti BSK s Okresným úradom Bratislava, stále

plánu, GIS a životného prostredia	<p>pokračuje zisťovacie konanie v rámci SEA.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Bola spracovaná inventarizácia drevín na SOŠT Vranovská Bratislava, SOŠ IT Hlinícka Bratislava a SOŠ MIŠ Kadnárova Bratislava v rozsahu podrobného zhodnotenia kvalitatívneho a kvantitatívneho stavu stromov (395 ks) a krovitých skupín (17 ks). V DSS Kampino bola spracovaná aktualizácia inventarizácie z dôvodu plánovanej údržby zelene v areáli. Pre Polikliniku Karlova Ves bol spracovaný dendrologický prieskum a podklady k správne konaniu na výrub (zabezpečenie prevádzkovej bezpečnosti). • Dňa 13.12.2024 bola Zastupiteľstvom BSK schválené 3. aktualizácia Koncepce územného rozvoja cyklotrás BSK
Odbor stratégie, územného rozvoja a riadenia projektov	<ul style="list-style-type: none"> • Projekt „Rozvoj destinácie Dunajské ostrovy“ bol podaný dňa 29.1.2025 a čaká sa na jeho schválenie monitorovacím výborom, s predpokladaným termínom 2-3.Q.2025. • V 1.Q.2025 bola zabezpečená projektová dokumentácia fotovoltaických zdrojov v stupni pre stavebné povolenie. Momentálne prebiehajú stavebné konania. • Dňa 05.02.2025 bolo odovzdané stavenisko Kaštieľskeho parku v Stupave zhotoviteľovi, čím sa oficiálne začali práce. • Finalizuje sa výstavba úseku v Zálesí. Ukončenie výstavby sa predpokladá v 03/25. Následne bude podaný návrh na kolaudačné konanie. Súbežne prebieha inžiniering - zber stanovísk pre územné konanie úseku Vračuňa - Most pri Bratislave (predpoklad začatia územného konania je 04/25), pripravujú sa podklady pre výrubové povolenie.
Oddelenie kultúry	<ul style="list-style-type: none"> • 25. septembra 2024 prebehlo otvorenie zrekonštruovaného Bratislavského bábkového divadla. • 17. novembra 2024 prebehlo oficiálne otvorenie zrekonštruovaného Divadla Aréna.